400 kg (882 Ib)

I-!.F"

A ) 15 kg [254 Ib)

.‘GV 90° - 180° - 270¢° - 360°

< APLICACIONES

Carro manual compacto para grandes
pesos Yy volumenes, Ideal para la
descarga, giro, transporte e instalacion de
vidrio en obra. Dos operarios son capazes
de levantar un vidrio de hasta 200 kg, y
cuatro operarios pueden levantar un vidrio

de entre 300 kg y 400 kg.

s APPLICATIONS

"4

Compact manual trolley for big loads
and volumes. ldeal to unload, turn and

transport glass and for glazing on site. Up
to 200 kg [441Ib] can be lifted with only
two operators and upto 400 kg [661 Ib]
with 4.

wwuw.turomas.com

§ ) APPLICATIONS

Chariot manuel compact pour grands
poids et volumes, 1deal pour Ile
dechargement, le tour, transport et
I'installation du verre dans une oeuvre.
Deux ouvriers sont capables de lever un
verre de jusqu’a 200 kg, et quatre ouvriers
peuvent lever un verre d’entre 300 kg et

400 Kkg.
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Carro manual compacto para grandes
pesos e volumes, ideal para descarreqgatr,
giro, transporte e instalacao de vidro em
obra. Dois operarios sao capazes de
levantar um vidro de até 200 kg, e quatro

operarios podem levantar um vidro de
entre 300 kg e 400 kg.

Kompakter Handwagen fur schwere
Gewichte und groBe Volumina, ideal zum
Entladen, Drehen, Transportieren und
die Installation von sich In Bearbeitung
befindendem Glas. Zwei Bedienpersonen
kénnen eine Glasscheibe mit bis zu 200 kg
Gewicht heben und vier Bedienpersonen

kénnen eine Glasscheibe zwischen 300 kg
und 400 kg anheben.

wwuw.turomas.com

KoMnakTHas pyyHas Tenexka pans paboTsol
c 6onbwnM BecoM U 0O6BLEMOM, noeansHO
nogxoguT  Ons pasrpys3kn,  NoBOPOTA,
TPaAHCMOPTUPOBKM U YCTAaHOBKW CTEKna Ha
cTpouTensHOM o6bekTe. C ee NnomMoLLL aBa
oneparopa CrnocobHbl NOAHATL OQHO CTEKIIO
BecoM 0o 200 kr, a 4yeTbipe onepartopa MoryT
nogHATL 0aHO ctekno Becom ot 300 oo 400 kr.
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